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Nalaďte se na jaro 
Práci na probouzející se zahradě, relax na prosluněné terase či balkonu i cestu na výlet 

vám zpříjemní audioknihy. Zaposlouchejte se do poutavých novinek, dokud jsou 

čerstvé jako svěží jarní rosa. 

 

Zasněte se 

Jaro a láska k sobě patří stejně jako romantické příběhy a Jules 
Wake, kterou možná znáte také pod pseudonymem Julie Caplinová. 

V audio formátu nyní vychází devátý titul z oblíbené série S láskou, 

tentokrát nazvaný S láskou od jezera. Smolařka Ettie se po 

neúspěšné kariéře v Londýně vrací do Yorkshiru a chmurným 

myšlenkám chce uplavat v nádherném jezeře. To se ovšem nachází 

na soukromém pozemku, jehož majitel nadšené sportovce vyhání. 

Jenže Ettie není jediná, koho osvěžující voda v parném létě láká. 
Jezero je totiž jedinečným místem pro navázání nových přátelství. 

A možná i lásky. Příběh spontánní Ettie a jejího nadřízeného Dominika, který tolik lpí na 

dodržování pravidel, vám bude vyprávět Anna Fixová.  

 

Zkuste nesoudit 

Z jiného ranku je audioknižní novinka Vekslačka od autorky 
historických bestsellerů Scarlett Wilkové. Zavede vás do 

poválečného Československa. Almě, tehdy třináctileté doktorské 

dcerce, změnila život měnová reforma. Z velké vily se kvůli ní rázem 

ocitla v maličkém přízemním bytě se dvěma babičkami a špatným 

kádrovým profilem. Jenže Alma měla ráda peníze a peníze měly rády 

ji, a tak se i v časech totality vlastními silami vydrápala mezi 

nejbohatší stínovou elitu. Žila v pohádkovém luxusu, přitom nejvíc 
toužila po něčem, co si koupit nemohla. Příběh ženy, kterou mnozí 

opovrhovali, ale v koutku duše jí často záviděli, si poslechněte v podání Lenky Krobotové.  

 

Připomeňte si zločiny z devadesátek 

V audioknižní podobě se vrací populární podcast České podsvětí. 

Josef Klíma, legenda investigativní novinařiny, v něm popisuje 

zásadní kauzy devadesátých let minulého století, a to od řádění 
Ivana Roubala či Orlických vrahů po ruskojazyčnou mafii. Posvítí si 

i na Radovana Krejčíře, Františka Mrázka nebo na dění v Discolandu 

Ivana Jonáka. Audiokniha obsahuje více informací než původní 

podcast, jde například o rozšířené výpovědi vyšetřovatelů. Načetl 

Martin Sláma.  

 

Odhalte temnou stránku významných vědců 

Dramatický příběh Benjamína Labatuta nazvaný Strašlivá závrať 

vypráví o vědcích, kteří ve svých oborech učinili převratné objevy, 

současně však došli na hranice lidského chápání a poprvé v dějinách 

dali lidstvu moc zničit sebe sama. Třeba německý chemik Fritz Heber 

objevil umělá hnojiva, která zachránila lidstvo před hladomorem. 

Vynalezl ovšem také bojový plyn yperit, který zabil tisíce vojáků 
v zákopech první světové války, což jeho manželku dohnalo 

k sebevraždě. 
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Podobně atomy, které roztrhaly Hirošimu a Nagasaki, nerozštěpily šikovné ruce generálů, ale 
skupina fyziků vyzbrojených hrstí rovnic. Vzrušující i znepokojivé dílo o určujících momentech 

mezi fakty a fikcí, pokrokem a zkázou, genialitou a šílenstvím vzniklo v interpretaci Filipa 

Jančíka.  

 

Poznejte své tělo 

Profesor Pavel Kolář, který je známý komplexním přístupem k tělu, 

vás provede labyrintem bolesti. Nepůjde jen cestou poč itku bolesti 
v místě jejího vzniku. Vydá se i přes hlubiny podvědomí, vědomí 

a prožívání. Dozvíte se, jak si na bolest sáhnout, aby se nestala 

poškozující, ale aby vám ukázala jak limity, tak cestu k sebepoznání, 

růstu a posílení vlastní odolnosti. Audioknižní novince Labyrint 

bolesti a jak se v něm neztratit propůjčil hlas Vasil Fridrich.  

 

 

Náš tip:  

Nepropásněte nový díl úspěšné série 

Fenomén Hunger Games autorky Suzanne Collinsové pokračuje 

audioknižní novinkou Úsvit sklizně. Den sklizně padesátého ročníku 

Hladových her začíná a všechny kraje Panemu svírá strach. 

U příležitosti druhých Čtvrtoher bude totiž do Kapitolu odveden 

dvojnásobný počet splátců. Haymitch Abernathy z Dvanáctého kraje 

chce jediné – přečkat den a jít za milovanou dívkou. Když ale s třemi 
dalšími splátci vyvolají jeho jméno, musí dát svým snům sbohem. Hry 

začínají a Haymitch rychle pochopí, že je předurčený k prohře. 

Přesto se nehodlá vzdát… Podaří se mu boj přenést daleko za 

hranice smrtící arény? Dozvíte se od Petra Neskusila, který audioknihu načetl. Zpěvem příběh 

doplnila Anežka Saicová. 

 

Všechny tyto tituly můžete pořídit na www.audioteka.cz. Pro členy Audioteka Klubu jsou 

připraveny za zvýhodněnou cenu. 

 

 

O Audiotece 

Audioteka je jednou z největších platforem s audioknihami v České republice. Na tuzemském trhu 

oslavila v říjnu 2024 třináct let existence. Vedle české klasiky, detektivek, sci -f i, fantasy a cestopisů 

přináší posluchačům také faktograf ická díla, biograf ie i tituly zaměřené na seberozvoj a zdravý životní 

styl. Poslech na míru umožňuje aplikace Audioteka s řadou vylepšených funkcí, díky nimž si posluchači 

audioknihy vychutnají i bez připojení k internetu. Více o novinkách, službách i titulech najdete na 

www.audioteka.cz.  

 

Kontakt pro média: Evženie Belanová, e-mail: mediacz@audioteka.com, tel: 777 202 392 
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